

Kulináris érdekességek – különleges helyszíneken

Ausztóriában a gasztronómia messze túlmutat a tányér szélén. Itt a kiváló konyha és a kivételes italok egyedülálló helyszínekkel párosulnak, amelyek minden étkezést felejthetetlen élménnyé varázsolnak. Legyen szó egy hegycsúcson lévő étteremről, ahonnan lélegzetelállító kilátás nyílik az Alpokra, egy jégbárról vagy a bécsi óriáskerék nosztalgikus vagonjáról – Ausztria nemcsak ízekben, hanem hangulatban is kiemelkedőt nyújt. A vendégek fából készült csónakban, egy hegyi tó közepén fogyasztják el ételleiket, egy borospincénél a szőlőhegyek ölelésében, vagy egy barokk kastélykert elegáns piknikjén. Minden egyes helyszín saját történetet mesél el, és olyan díszletet teremt, amely új szintre emeli a gasztronómiai élményt.

Legyen az rusztikus, romantikus vagy lélegzetelállító – Ausztria megmutatja, hogy a kulináris élvezet minden érzékszerv számára élmény lehet.

Vollmund Stájerországban

A VOLLMUND programmal kihasználjuk a teliholdas éjszakák varázsát, hogy az embereket egy különleges utazásra vigyük a Graz élményrégión keresztül. Az eseményhelyszíneket és a helyi vendéglátóhelyek kulináris csúcsteljesítményeit új megvilágításba helyezzük, és felejthetetlen élményeket teremtünk.

www.regiongraz.at/vollmund

A hegyen – Kulináris élmények kilátással

Ahol az igazi osztrák különlegességek lenyűgöző kilátással társulnak. Míg a Café 3440-ben, Ausztria legmagasabban fekvő kávéházában 3440 méteren élhetjük át a kulináris élvezeteket, a Gipfelhaus Magdalensbergben a több mint 100 éves tapasztalattal rendelkező Skorianz család lát vendéglátó generációval a személyzet tagjaként.

Café 3440: A Pitztal-i gleccseren

<https://www.pitztaler-gletscher.at/cafe3440>

en: <https://www.pitztaler-gletscher.at/en/cafe3440>

Gipfelhaus Magdalensberg: Jólét a Skorianz családnál

<https://www.hotel-magdalensberg.at/kulinarik/>

en: <https://www.hotel-magdalensberg.at/en/culinary/>

A városban – Kényeztetés városi stílusban

A bécsi Szépművészeti Múzeumban nem csak a művészetnek, de a gasztronómiának is átadhatják magukat az oda látogatók, egy reggeli vagy vacsora kereteiben. A grazi Café Freiblick pedig egész napos kikapcsolódást ígér páratlan hangulatban a város felett.

Reggeli vagy vacsora: Bécsi Szépművészeti Múzeum

<https://www.khm.at/entdecken/angebote/cafe-restaurant/dinner-im-museum/>

en: <https://www.khm.at/en/explore/offers/cafe-restaurant/dinner-at-the-museum/>

Grazban a város felett: Café Freiblick

<https://freiblick.co.at/>

A tavaknál – Gasztronómia vízi környezetben

Mindegy hogy a Wörthi- a Bodeni- vagy a Fertő-tó a választott nyári úti cél – a vízparton elköltött ételek élménye mindhárom helyen megtalálható, egyedülálló kilátást nyújtva.

Wörthersee: Werzers Badehaus

<https://badehaus.werzers.at/restaurant-am-see-kaernten/>

Bodensee: Die Bar am Fischersteg Bregenz

<https://visitbregenz.com/erleben/stadt-mensch/sehenswuerdigkeiten/fischersteg-bregenz>

en: <https://visitbregenz.com/en/experience-bregenz/city-people/tourist-attractions/fishers-pier-bregenz>

Neusiedler See: Das Fritz in Weiden am See

<https://www.dasfritz.at/>

A szőlőskertben – Ínyencségek a szőlőtőkék között

A borászatokban elköltött fogások önmagukban is egyedülállóak, az alábbi Heurigerekben pedig a burgenlandi és a Wachau borvidék hangulatát élhetik át az oda látogatók. A Heuriger Liszt a Farm to Table koncepciót eleveníti meg, Wachau pedig a világörökség részeként varázsolja el vendégeit híres barackfaival és egyedülálló boraival.

Heuriger Liszt

<https://contentdb.austria.info/things/b3ce5089-c6ca-4d58-8fe2-d37827c3027f?locale=de>

<https://www.lisztwein.at/web>

en: <https://www.lisztwein.at/web/en/>

Heurigerek és Buschenschankok Wachau térségében

<https://www.austria.info/de-de/highlights/heurige-und-buschenschaenken-wachau/>

A kastélykertben – Történelmi pillanatok

A Grafeneggi kastély 300 éves angol kertjében a piknik szolgáltatás kereteiben a történelmi és botanikus látnivalók mellett, kortárs műalkotásokat csodálhatunk meg. A magyar határ közelében, Lackenbachban „Picknick-Service” áll rendelkezésre minden vasárnap a kastélykert látogatói számára.

Mörwald Piknik - Grafenegg Schlosspark

<https://www.moerwald.at/de/essen/detail/schlosspark-grafenegg/>

en: <https://www.moerwald.at/en/dining/detail/schlosspark-grafenegg/>

Schloss Lackenbach: Úton piknikhátizsákkal

<https://esterhazy.at/veranstaltungen/event/picknick-im-park>